最新動態 NOVIDADES

"水晶魚 2022"民防演習一離島區行動中心全力協作

2022-04-28

"水晶魚 2022"民防演習於 4 月 23 日舉行,在保安司司長、聯合行動指揮官黃少澤和警察總局局長、輔助聯合行動指揮官梁文昌的領導及指揮下,澳門保安部隊及保安部門等民防架構成員聯合參與。而澳門保安部隊高等學校負責統籌離島區民防行動工作,於本次大型演習中,聯同澳門海關、治安警察局和消防局等民防架構成員在所負責區域,開展執行各項預案,藉此檢視預案的執行成效並作出優化,強化各成員的溝通聯繫,增強市民的防災應急意識,共同為應對颱風作好準備。



離島區行動中心運作情況



向離島區市民講解 "颱風期間風暴潮低窪地區疏散撤離計劃"

"水晶魚 2022"演習期間,在民防行動中心啟動後,離島區行動中心隨即進行各項預案,運用低窪地區排查及撤離系統和應急平台,實地執行"颱風期間風暴潮低窪地區疏散撤離計劃",安全快速有序疏散低窪地區的住戶至設於澳門保安部隊高等學校的避險中心。

最新動態 NOVIDADES



演習颱風期間執行疏散撤離計劃



協助撤離行動不便人士

期間,又演練了各種情況,包括協助撤離行動不便人士、處理與 跟進民防熱線電話的求助和查詢、派員清理道路塌樹、組織民防志願 者協助清理路障、統籌處理離島區其他緊急事故等。



組織民防志願者協助清理路障



合力清障

是次演習聯動了民防架構和社區力量,測試了各種預案的執行情況,從各方面提升民防應急體系的執行力。澳門保安部隊高等學校作為民防架構一員,定必與民防架構各成員齊心協力、各司其職,全力保障市民生命和財產安全。